



## **В Ульяновской области сотрудник полиции за взятку передал арестованному запрещенные предметы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых изолятора временного содержания Межмуниципального отдела МВД России «Чердаклинский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, 15 сентября 2017 года 25-летний сержант полиции, находясь в помещении изолятора временного содержания указанного подразделения органов внутренних дел, расположенного на улице Ленина в районном поселке Чердаклы Ульяновской области, за взятку передал содержащемуся под стражей по делу об убийстве обвиняемому пачку сигарет, в которой, как он полагал, находится сотовый телефон. Деньги в качестве взятки в размере 2 тысяч рублей полицейский получил ранее в этот же день от неустановленных лиц, когда ездил за питанием для подозреваемых и обвиняемых, содержащихся в ИВС. Эти же лица передали ему и пачку сигарет, пояснив, что там находится сотовый телефон. Впоследствии было установлено, что в сигаретной пачке находилось наркотическое средство.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1189085>